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Αριθμ. Πρωτ.: 437

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι ανακοινώσεις του πρωθυπουργού για τα νέα μέτρα – «Εθνικό Σχέδιο» - είναι συνέχεια της 

πολιτικής που ακολούθησε το προηγούμενο χρονικό διάστημα και οδηγεί τη χώρα σε κοινωνικό και 

οικονομικό αδιέξοδο.

Η συνέχιση της άνισης κατανομής των βαρών, η επιβάρυνση των μισθωτών και των συνταξιούχων 

τη στιγμή που οι υπεύθυνοι της οικονομικής κρίσης, οι έχοντες και κατέχοντες, εξακολουθούν να 

κερδοσκοπούν και να πίνουν «στην υγειά των κορόιδων», οδηγεί σε κοινωνική ασφυξία και έκρηξη.

Από μόνος του ο εξορθολογισμός των δημοσίων δαπανών, παρότι είναι αναγκαίος σε συνδυασμό 

με τη δημοσιονομική λιτότητα, οδηγεί σε συρρίκνωση όλη την οικονομία της χώρας, εντείνοντας την 

ύφεση, η οποία έχει άμεσο αποτέλεσμα στην εκτεταμένη ανεργία και την καταστροφή του κοινωνικού 

ιστού.

Η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α., σε συνεργασία με το υπόλοιπο δημοσιοϋπαλληλικό συνδικαλιστικό κίνημα θα 

συνεχίσουν και θα εντείνουν τους αγώνες τους για την προστασία του πενιχρού εισοδήματός τους, 

την άμεση επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, την υπεράσπιση του Δημόσιου Οικονομικού χώρου, 

των δικτύων και υποδομών αλλά και των αδιαπραγμάτευτων κοινωνικών αγαθών, όπως η ενέργεια και 

το νερό. Θα αποτρέψει δε με κάθε τρόπο τις απολύσεις χιλιάδων συμβασιούχων.

Οι αποφάσεις της κυβέρνησης, σε συνδυασμό με το «στενό κορσέ» του μνημονίου που 

αποδεικνύεται άδικος αλλά και αναποτελεσματικός, θα οδηγήσει σε περαιτέρω μείωση των αποδοχών 

(νέο μισθολόγιο), κατάργηση της επικουρικής σύνταξης (Τ.Π.Δ.Υ. και Τ.Ε.Α.Δ.Υ.) και την εκχώρηση 

βασικών αρμοδιοτήτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στο μεγάλο κεφάλαιο.

Αυτή την νεοφιλελεύθερη ταξική πολιτική της κυβέρνησης και της τρόικας μόνο με δυναμικούς, 

ενωτικούς και ταξικούς αγώνες μπορούμε να αποτρέψουμε. Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – 

Ο.Τ.Α. καλεί το σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση σε αγωνιστική ετοιμότητα για να 

υπερασπίσουμε τα στοιχειώδη δικαιώματά μας.

Αυτή η μάχη θα είναι σκληρή και επίπονη και δεν πρέπει να λείψει κανένας…
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